

制止黑魔私刑破壞謀殺 政界籲踢走煽暴候選人

市民要息亂 選票逐泛暴



香港文匯報訊(記者 鄭治祖、子京)全港市民連續三天飽受黑色恐怖襲擊,縱火、破壞公共設施,甚至火燒不同意見的市民,有清潔工更被黑衣魔以磚頭襲擊而腦幹死亡。政界人士昨日在接受香港文匯報訪問時指出,過去一段時間,黑衣魔在煽暴派肆意包庇下,橫行霸道,「私刑」問題頻生,市民慘被禁言,生活更受到嚴重影響,已迫到市民處於「爆煲點」。他們強調,24日舉行的區議會選舉是煽暴派與愛港派的對決,選民必須以手中的選票踢走泛暴派。

香港市民生活連日被黑衣魔滋擾,有人只是清空路障亦被黑衣魔「私刑」伺候,有不同意見市民僅表達不滿就被火燒、磚頭攻擊致腦幹死亡。不過,煽暴派立法會議員、區議會候選人非但拒絕譴責黑衣魔的暴力,更繼續火上澆油、煽風點火,令人擔心大多數市民會因為連月滋擾而瀕臨「爆煲點」,令社區爆發更多暴力衝突。

醒街坊最重要是保障自己生命安全,很多市民對黑衣魔敢怒不敢言。他直言,是次區議會選舉較過去有很大分別:以往都是比拚地區政績,現在,在黑色恐怖下,很多選區已變成泛暴派候選人與愛國愛港候選人的對決,「選民要用手上一票,清楚表達暴力不獲大眾接受,此才能讓社會回歸理性。」

民情化選票 驅逐黑勢力

經民聯主席盧偉國指出,香港是吾家,大部分市民都很愛護這個地方,眼見連日暴亂,都感到十分心痛,令人擔心隨時「爆煲」,希望市民透過手上一票,投向真正愛護香港的候選人,向煽動、包庇暴力的候選人說不。

工聯會立法會議員何啟明批評,煽暴派不斷鼓動暴力,圖擄取激進暴力分子的選票,令情況一發不可收拾,市民在面對暴力威脅、擔心遭受私刑對待下,很多都不敢發聲,憤怒無法宣洩,遲早會「出事」。

他呼籲大家以手中的一票,在區議會選舉中支持愛護家園、止暴制亂的候選人,讓香港社會回歸正軌。

阻暴「入區」回歸理性

全國政協委員、統促會香港總會會長姚志勝昨日呼籲,香港各界應上下一心,全民抗暴,並在即將到來的新一屆區議會選舉中,將自己手中的選票投給愛國愛港的候選人,堅決阻止仇視香港社會的破壞分子進入區議會架構。

民建聯副主席張國鈞狠批,在過去5個月的修例風波中,煽暴派包庇暴打、火燒不同意見市民的黑衣魔,連立法會議員及區議會建制派候選人亦受到恐嚇和攻擊。為此,建制派議員每次落區都會提

煽暴派向暴跪低 建制派一心清障

【特稿】黑衣連日在多區堵路,影響街坊上學、上班及出行,同時也考驗了各區議會候選人是否真心為當區居民服務。煽暴派候選人經常包庇甚至煽動黑衣魔暴力升級,如「將軍澳民生關注組」成員、區議會選舉西貢寶怡選區候選人謝正楓日前在一度移走黑衣魔的路障,其後竟向批評他的黑衣魔跪低更作出「嚴正道歉聲明」,稱自己「影響了手足「三罷」的行動」,自己「決定失當」,更稱「不會再重複(復)相同問題」。

謝正楓日前上午移走寶怡花園外部分路障後,中午就被黑衣魔及煽暴派中人將有關的相片「貼堂」,質疑他「主動協助警察清除示威者所設的路障」、「仲話自己與『抗爭者』同路」。謝正楓在兩小時後極速跪低,在其facebook發表了一篇「嚴正道歉聲明」。

在短短約150字的聲明中,他竟對自己幫街坊移走部分路障一事兩次「深感抱歉」,稱「當時本人情急及街坊要求之下,協助處理現場交通及讓街坊橫過馬路」,並「抱歉」此舉「影響了手足「三罷」的行動」。

街坊批出賣 暴民鬧搖擺

謝正楓向黑衣魔「手足」承諾會「汲取教訓,不會再重複(復)相同問題」,又稱日後會與前線「手足」協商,讓「手足」了解街坊狀況,避免同類事情再發生云云。

謝正楓向暴徒跪低,令不少街坊不滿。「Addo Lau」批評:「向暴徒低頭。今日尚德變廢墟,就係支持暴徒的後果。」「Donald Choi」說:「條友前民主黨架(啲),出賣街坊好合理。」

煽暴派對此亦不收貨。「Kenneth Wong」揶揄:「核彈都唔割,但阻住你當選即刻割。」「王慶堃」則稱:「你有四年時間好好反省(省),但係今年一票不投『泛民主派』。」

相比之下,競逐連任元朗天恒區議員的工聯會候選人陸頌雄就始終如一。他日前落落落落走路障,和各區同事一起守護秩序,其後在fb發文繼續批評黑衣魔的暴行,指天水圍交通一片混亂,港鐵停駛,不少巴士被暴徒打爛,街坊、乘客人心惶惶。

他說:「所謂『三罷』本質就是逼人冇得返工返學的反民主劣行。作為天水圍居民,雖然個人力量有限,我會為守護秩序盡一分力!」他並向緊守崗位的香港人致敬。

競逐深水埗南昌區議員的民建聯候選人鄭泳舜昨日亦落區搬走路障。他其後在fb發文提醒大家放工返屋企的時候,要加倍小心,避免去人多混亂的地方,保障自己的安全。

寶怡選區候選人還有黃向賢、朱琳;天恒選區候選人還有王百羽、陳志成、陳嘉進;南昌北選區候選人還有劉家衡、王曉聖。 ■香港文匯報記者 文根茂

莫乃光暗批 黑魔燒列車?

黑衣魔連日發起「三罷」行動,危及市民安全,教育局昨日宣佈停課。立法會資訊科技界議員莫乃光昨日針對特區政府日前未決定停課的安排是「冷血」、「不顧孩子安全」、「攻擊學生校園」的「魔鬼政權」,但其所附新聞的配圖卻是黑衣魔向列車縱火的圖片,與事實一照,其言論何其諷刺。

莫乃光該帖轉發《香港01》的《教育局:學生家長可視乎情況,決定子女是否上學》報道,而該配圖是黑衣魔向列車縱火的圖片,到底是想指桑罵槐,暗批暴徒暴行,還是真心地「選擇性失明」?

■香港文匯報記者 杜思文

■莫乃光未知轉載連結的配圖是燒列車。



梁美芬為學生上憲法課:我們「讀書報國」

香港文匯報訊(記者 凱雷、實習記者 李劍寧北京報道)黑衣魔連續3日在香港發起所謂的「三罷」行動,企圖癱瘓香港。香港城市大學法律學院副教授、經民聯立法會議員梁美芬拒向暴力屈服,堅守崗位,為學生上了一節特殊的憲法課。有城大學生在社交媒體記錄了他們拒絕罷課、趕來聽梁美芬上課的情形,並在總結時寫上道:「這將成為我永生難忘的一節憲法課,有人縱火『救港』,我們讀書報國。」

城大法學院學生詳細寫下當時上課的情況:「暴徒為了擾亂課堂,用打火機去煙霧報警器,導致火警鈴聲停下來。『梁老師不會來了』吧,我心裡想。」

據聽課學生介紹,梁美芬教授一如以往準時來到教室,堅持為學生上課。在上課

時,暴徒依舊在教學樓裡打砸噴塗,還故意觸動滅火灑水系統,大量的水如瀑布般從天花滴下,令課室外的通道被水淹沒。

他們憶述,警鐘一直沒有停,梁美芬因為警鐘干擾本想取消這節課,但是因為抵校艱難,不忍心學生空跑一趟,於是在大作的警鐘聲中,由10個保鏢把守的情況下,使用麥克風堅持為學生上完一堂特殊的憲法課。

該城大學生最後在社交媒體上表示,在上完這堂特殊的憲法課後,你就不難理解梁老師課堂前的這段話:「We are a class of the rule of law (我們是法治的一班),我們堅持上這節課,就是要證明,我們不會向暴力屈服。」

暴民毀經民聯王威信元朗辦事處

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)再有黑衣魔趁亂破壞建制派候選人的議員辦事處。前晚約9時,有居民通知經民聯元朗元龍選區候選人王威信方面,約10名黑衣魔嘗試撬開其位於元朗鳳祥街

區議員辦事處門鎖,因響聲而引起街坊注意。附近餐廳職員查看期間,黑衣人四散。未幾,又有另一批黑衣人折返,破壞辦事處玻璃並在辦事處內大肆縱火,情況猖獗。同區候選人還有張秀賢、周樂寧。



■王威信元朗辦事處遭破壞。

經民聯供圖

fb截圖

■謝正楓日前在移走黑衣魔的路障,其後竟向黑衣魔跪低。

謝正楓 嚴正道道歉聲明

謝正楓 Raymond Tse
11月14日 14:13 發佈 · 啟

【謝正楓嚴正道道歉聲明】
我本人於寶怡花園外移走路障一事,本人深感抱歉。當時本人情急及街坊要求之下,協助處理現場交通及讓街坊橫過馬路,此舉影響了手足「三罷」的行動。
本人再次對今年在現場決定與公眾道歉,並深感抱歉,不會再重複相同問題。日後本人會與前線手足協商,讓手足了解街坊狀況,避免同類事情再發生。